

熠熠闪光的“领头雁”

□韩如意 陈 静

刘艺菲

学校：合肥市伦先小学四（4）班

个性标签：以自己的行动不断为胸前的红领巾增光添彩

合肥市伦先小学有这样一位熠熠闪光的校园之星，她取得了许多荣誉：三好学生、优秀班干、文明之星、学习标兵，优秀少先队员……她的脸上总是挂着自信的微笑，明亮的双眸透着智慧，她就是伦先小学的班长刘艺菲同学。一个阳光女孩，她充满爱心，自强，自律，品学兼优，全面发展，以自己的行动不断地为胸前的红领巾增光添彩。

班级的小标兵

她对待学习一丝不苟，脚踏实地，每一次作业都按老师的要求认认真真地完成，课堂上总能听到她独特的见解，学习上是大家公认的“领头雁”。2019年春季，校级低年级组全能知识比赛，语文获得二等奖，数学获得一等奖。面对校内外的学习活动，她常常忙得不亦乐乎，还多次代表班级参加学校演讲、朗诵比赛，那一张张鲜红的奖状都是她努力奋斗的结果。记得那次学校举行国歌大合唱比赛，由于比赛时间紧迫，每天早上7点她就到校组织大家练国歌，功夫不负有心人，孩子们在她的组织下荣获了校级二等奖。同学们从此更加钦佩她，老师也常夸奖她，面对大家的赞扬，谦逊的她只是微微一笑。她以童眼观世界，发现生活，感受生活，写下自己的心得，她的作品《我的好老师》《一次有意义的作文课》《朗诵伴我成长》等，都曾刊登发表过。

老师的小助手

刘艺菲对老师布置的任务都是尽职尽责，做到有始有终，成为老师得力的左膀右臂，她能很好地组织班级各项活动，成为班主任的好助手，同学的知心朋友，用实际行动带领同学们奋发向上，在当好班干部的过程中，她学会了怎样为同学们服务，为老师分忧，当与同学发生矛盾时，还能忍让与包容。她担任班干部，每每组织同学出黑板报，从版面设计到抄写，查阅资料等亲力亲为。在班级日常管理中，她尽职尽责，每天组织同学早、午自习，井井有条。

有主见的小丫头

刘艺菲同学从小就是一个很有主见的小丫头，遇到事情总是自己拿主意，即使买一个小小的本子或者橡皮，也是自己到超市挑选，不论参加什么兴趣特长班，她都是自己决定，家长和老师只给她提供参考意见。刚进入小学的第1天，她就养成了自己收拾书包，自己的东西自己整理的好习惯，孩子虽小，但也有自己的审美观，有自己的主意，虽然并不一定正确，但是良好的生活习惯能使她受益终生。

多才多艺的小能人

从红领巾广播站播音员到学校各种活动的主持人，从国旗下讲话的演讲者到各种演讲比赛的获奖者，从悦耳动听的歌声到婀娜多姿的拉丁舞姿，她兴趣广泛，除认真学习课本知识外，还特别喜欢看书、绘画、唱歌等等。

她是一个踏踏实实的“获奖大王”：说她是小画家一点也不过分，她曾经参加安徽广播电视台组织的少儿才艺绘画比赛，获得了一等奖的好成绩；在外教英语课上表现突出，获得了“综合素质奖”；2018年在学校“庆国庆”诗文朗诵大赛中获得“最佳领诵”奖；2018年在学校歌咏比赛中获得“最佳指挥奖”。

课外，刘艺菲同学荣获拉丁舞金牌证。在首届全球五大洲体育国标舞蹈世界锦标赛总决赛中，刘艺菲同学荣获女子单人儿童A组（5-6岁）第二名的好成绩，世界体育舞蹈总会（中国）分站赛暨安徽省第四届舞蹈交流公开赛中，她再次斩获少年女单精英D组拉丁舞第一名，与此同时，刘艺菲同学凭借拉丁舞《舞动少年》荣获安徽广播电视台2018六一少儿电视文艺晚会最具实力奖。

她就是这样一个踏实认真，品学兼优而又多才多艺的学生，作为一个年仅10岁的女孩，刘艺菲用自己的坚持与执着证实自己的优秀，她用自己的言行向同学们展示全面发展，才能更好的迎接未来的挑战。但是她的可贵之处不仅体现于此，更为可贵的是，对于曾经体验过的成功和光荣，她从没有过一丝骄傲和包袱，而是经常的反省和鼓励自己，她清楚的知道虽然暂时是取得一点点成绩，是父母的辛苦养育了她，是老师的辛勤培育了她，她以后成长的道路

还很长，需要学习的东西还很多。
指导老师 余 敏

达芬奇大冒险

拯救蒙娜丽莎

达芬奇生活在一个宁静和平的小村庄里，每天都沉迷在自己研究的神奇发明中。他有个名叫洛伦佐的好朋友，勤劳勇敢，喜欢自然，总是给达芬奇许多帮助。达芬奇喜欢一名叫“蒙娜丽莎”的聪慧又机敏的女孩，在他们身边总是会发生许多有趣的事儿。直到一场大火烧毁了蒙娜丽莎家的农田，她的父亲为了生计，不得不让蒙娜丽莎嫁给一个富有却惹人讨厌的家伙。为了解救自己的伙伴，达芬奇从一个神秘说书人那里听说在佛罗伦萨附近的海域内藏有宝藏。于是达芬奇与小伙伴们踏上了冒险的旅程，但等待他们的却是海盗们设下的重重圈套……